

## KRAJEVNA SKUPNOST SOVODENJ

Datum: 12. december 2018

### Z A P I S N I K

**1. seje sveta KS Sovodenj**, ki je bila v četrtek, 6. decembra 2018 ob 19. uri v sejni sobi gasilskega doma Sovodenj.

**NAVZOČI:** župan Čadež Milan, Bajt Stanko, Treven David, Martin Kumer, Živkovič Helena, Šifrar Jože, Podobnik Gabrijel, Peternelj Tomo, Ambrožič Metod, Dolinar Zvonko, krajan Laniš Viki Likar in Tavčar Peter (lastnik kmetije v Jesenovcu) in Telban Nevenka.

**Odsotna:** Jezeršek Nataša (opravičeno).

Sprejet je bil naslednji

#### **DNEVNI RED:**

1. Poročilo o izidu volitev v svet KS Sovodenj
2. konstituiranje novega sveta KS Sovodenj (izvolitev predsednika, podpredsednika in imenovanje tajnika)
3. pobude in vprašanja svetnikov
4. razno

Sejo je do izvolitve predsednika sveta KS Sovodenj vodil župan Milan Čadež, ki je prisotne pozval, da potrdijo dnevni red.

Podobnik J. vpraša, zakaj ni točke pregled zapisnika zadnje seje in župan mu pojasni, da je to točka, ki se da na dnevni red po konstituiranju novega sveta, ki je bil

#### **Ad 1**

Poročilo o izidu volitev je podala tajnica KS Nevenka Telban in je priloženo k zapisniku.

V svet KS Sovodenj so bili izvoljeni:

Tomo Peternelj, Martina More, Metod Ambrožič (volilna enota 1 (Sovodenj)

Zvonko Dolinar, Stanko Bajt, Martin Kumer (volilna enota 2 (Podjelovo Brdo, del St.Oselice)

Jože Šifrar, Živkovič Helena (volilna enota 3 (Hobovše pri SO in del St.Oselice)

David Treven, Nataša Jezeršek, Gabrijel Podobnik (volilna enota 4 – Laniše, Nova Oselica in Javorjev Dol).

#### **Ad 2**

Živkovič H, predlaga za predsednika sveta Stanka Bajta, ki je bil za predsednika izvoljen z 8 glasovi ZA, za podpredsednika je bil izvoljen Dolinar Zvonko, ki je dobil 9 glasov, za tajnico je bila imenovana z 10 glasovi Telban Nevenka.

Sprejet je bil

**SKLEP: Za predsednika sveta je bil izvoljen Stanko Bajt, za podpredsednika je bil izvoljen Dolinar Zvonko, za tajnika je bila imenovana Telban Nevenka.**

### Ad 3

Župan Čadež je po izvolitvi predsedniku Bajtu predal vodenje seje. Predsednik Bajt se je zahvalil za zaupanje in nadaljeval z vodenjem seje.

Podobnik J. da pripombo, zakaj so se nabavili stoli za kulturno dvorano, brez sklepa seje sveta, ker meni, da je to tako velika investicija, da bi moral to potrditi svet. Prav tako je podal pripombo glede žaluzij in povedal, da je nepotrebno, da je za odpiranje žaluzij za vsako okno poseben daljinec.

Na seji je bil izpostavljen tudi problem odsesavanja v toaletnih prostorih, ki ni dobro urejen in ga je izpostavil Ambrožič ter predlagal postavitev ograje na balkonu zaradi varnosti, ker so sedaj na balkonu postavljeni stoli, ki so višji kot so bile klopi.

H. Živkovič je izpostavila problem JP Jesenovc – Čeh, ker je lastnik kmetije Tavčar P. opravljal spravo lesa na tej cesti, ko je bila urejena in nasute bankine, čeprav je zagotovil, da lesa ne bodo spravljali in so pustili cesto razkopano, zaradi česar je oddala prijavo na inšpekcijsko službo. Povedala je, da že 17 let vzorno skrbijo za cesto s svojim delom in da on niti enkrat ni prijel za lopato in nima posluha za skupno delo uporabnikov te ceste. Glede tega predsednik Bajt predlaga, da se vsi vpleteni glede te ceste dogovorijo na ločenem sestanku.

S strani nekaterih svetnikov in ostalih prisotnih je bil izpostavljen tudi problem, da se premalo naredi na LC Sovodenj – Javorjev dol – Ledinsko Raspotje in da se samo vsakih nekaj let da na to cesto nekaj denarja, promet pa se močno povečuje. Izpostavljen je bil tudi problem ležeče ovire pri združenem domu in da se naj asfaltna prevleka naredi na manj cestah in v večjih dolžinah.

Župan Čadež obljubi, da se bo prizadeval, da bo na križišču postavljena tabla Cerčno – Tolmin, ki bo zagotovo omejila promet na tej cesti. Glede sanacije ceste pove, da se dela glede na finančne zmožnosti in da verjame, da se bodo v nekaj letih tudi stvari na tej cesti uredile. Povedal je še, da bo končana gradnja avtobusne postaje v 2019 in da bo postavljena tudi nova javna razsvetljava. Povedal je tudi, da so imeli velike probleme pri športni dvorani v Gorenji vasi, saj je bil na razpisu izbran slab izvajalec, prav tako pa niso dobili nič sredstev iz državnega proračuna. Prioriteta pri investicijah pa je določena po vrstnem redu, ki je bil dogovorjen. Tako bo v l. 2019 poskrbljeno tudi za energetska sanacijo podružnične šole na Sovodnju, pričelo pa se bo tudi z obnovo državne ceste Trebija – Sovodenj. Pove, da je prav, da se odločamo vedno v korist naših občanov, čeprav je v naši KS problem, saj mejimo na 4 občine.

Župan obljubi tudi posredovanje na Telekom glede pokritosti signala za mobilne telefone.

Seja je bila zaključena ob 20.45 uri.

ZAPISALA  
Névenka Telban



PREDSEDNIK  
Bajt Stanko

